106 & R 5§ 4 #iplBIZRAE+
KE- 2%

FEAREA

LN ST LE-

g K
I
oo
IS




bl 2TEDRAHES o r 30 D THEE - LoRHE o HE Bl 2T
=4

T
04
(.Eé
i
[Sm—

80~ » TAWR- BENT UL D Gk EE ?
D 1+30-51

@ 51-30+1

@ 180-51-30-1

@ 51-(30+1)

THet— BRCAET 0 T136-68+32=( ), E LN EX?
DX d + rt 136 =k % > airrish b 684 > T 324 > 73 A
75

?

/(\'%

¥

@EHimRt 136 $5fo68 £vg > T2 32 L M2 4 HFREF A LR

@~~hF 136~  FLa%3 68~ F 3" 3 325 HT 508
@% $ 7 136~ > dmdmengt 5 5 68~ BR O i § 32~ 0 B

#3582

R VIR R RFHELIP AR Srhk o 7 X P ek 876 A ek

| ERARG AP 2 o R L ER 5 A e ?

@D 1438
@ 874
@ 1652
@ 1752

1 g e |



>
.|
=K
(vf v
m
g;
m?r
\w

LEAE Nk FHE D F -

84 9 0

2000

—1399
Fho L

O ApdnB ek 0 2 Hp 9 PRt =% 10B- >10-9=1-1B- -
@ At =80 2 535 9 A7 ERF = 10 B+ > o1 10-1-9=0 >

0 i+ o
@ A deE 0 3 AR 30 U F i 9 BF 0 T4 9-3=66 BF

@D MpBaF = 94Ed T 1B+ 272 9-1-1=T-T B+ o

5., WWHHRPF I ExiT g ¥ FAGHREI FRIAT > 4ok T 20 £

P

100 ! r2xs

" 5| l . \ /\
qz;&é,p@; fr ”LFF 4 s B

Ff

3 51245 ~

@ 6245 ~

2 g e |



B. TR AW M (v EEFRCIEEP S USITE T EH AR R ]

g 9

P & A T 37 =
3475 2837 3542 8632 7634 6190

+2310 +1932 +4758 -4611 -3418 -2837
57%5 3769 8300 402 £ 216 4363

@D "e-e
@ vFT A
® vqe
@ oA

FACRXE R FOTRELRPIR T 2EF 5 oLt & 4 feksps B
EF2BAA-F FAA4BAO-F FRePLFRBFSEF?

@ 16 &
@ 1TE
@ 18 F

@ 19

3 g e |



8. WEMER - BIHo £ 3 36w RLY BT 63 B Bl st
R FTIOEIOBE IR G FBEFEE S G SHAERY
@O 36—6=3030—5=25 (3f)
@ 36+6=6'6+5=11 (3f)
® 36—6=30:30+5=6 »6+1=7 (3f)

@ 36—6=30°>30+5=6 (% )-

9. PR AMD- BEWos - £ 1 [0BREA T 0L KRS
BFArmT 8K s 5B AR BF 7
@D 10+10=20 > 20+8=28
@ 10+10=20 » 20x8=160
@ 10x10=100 - 100+8=108

@ 10x10=100 - 100x8=800

10 ¢ &1 p FPFE - FRVFEAYT A8 £ - 4108 & iy
fo- £ 399 Al g o T B MR- fEE T BRI B B E 25 0
@ 100+300=400
@ 100+400=500
® 200+300=500

@ 200+400=600

4 g e |



11, TAEAEY o v BREATHHT 0 T12:6= (), BN kAR 0
D% 12%4645 2L 6EREEF L 1k XFRH S 4T 9
@- #7498 124> 2R 0 64T EEF R T BigE 0
Q- HE P12 A RS- 5] £ 65 THEHELF BT

@- F 12 2 ehdF > f- FIRFEEYH 6 28 > B P 7 S

[T RE L T

12. RS- 2 E123 48 E- R B 3REF 5 UM KRR
@ 2E- 273 12x4=48% -3 £+ §48x3 = 1445F
@ £5- 84 12x4 =483 > 3 B+ F 48 %3 = 14437
@ +E-234x3=123 3 B+ F 12x3 =36%

@ A£E-%34x3=12¢ >3 KX 3 12X3=36%F -

13, #EP 90 #19:00 =+ &F;t V206 > 7

T &g R
P B E P TR R et & o F1E3m 120 48
paege 105 4+ 4
L EHE T 10 c9m— fa 8 i F R L B oD FEE 1P
TREE QP

B8 AT RE FapEE g A ?
@O p 5
@ ¥k
OLE
@ ¥ 538

5 g e |



6

14. #B_;@;}fﬁéig\g\l]5ﬁu°ﬁ4ﬁ1—5

» ] 2 2, 7 24 4,
B 34 0 w0 0 1B Bl 15 R ABHE
3, . ,., .
.%‘«%E'[# R o REp T BB IRRY
D 25 35
15
@ Z i 3
15 v
9 21 R
— 1
@ B 3

11, "
—i Iy
@ 1 IR

© 2 @

@ 3
@ 4
@ 6

6 Fuf e |



16. “a > BEA L EAG L ?

[ 1A A A

@
® *
®
@ *

17. 8500 2 5.fr8 27 5 25 » vR— Bt dE ?

@ 8500 = sut i E - F] G HF fi
@ 8500 =~ fr g E > Fl A 5 495 25
@ 8275 2 RE » FL AT AR E

@ 8o ThHhasitiweE > Fi s 8o

7 ;g—»w F% |



18. s dfAFHE ]l 2n «c EHRTLEDTIEN, 2
@ * 10 Bv & fFhd=knk &
@ * 100 B v & f Ak ek B
OESEEER EEC RN T R EA TR EAs 5

@ #1186  fFAndd - B> T o [008HE P 1M PEL

> N o 2 N N Vi 22 ’;,,&LF’?
E)%‘F\:Hi"l-%fé‘_”é b =X ’jI‘.*u'F" M A B G

@9

(g

R T ER R

(g

2 % -

o
]
W~
N
lal)
4
=
]
o
1
-\

@
@9
@

8 Fu v |



20.

21.

Yol EEY LIRS ey

A
<2/
&

® © © ©

TRATFL 2 a0 AT H AR A B0 wRE A
BEES 7

@D 10 =~

@ 12 =~

@ 17 > »

@ 20 = »



22. LER I 2 T2 8(4c T B TAERR- BE T e ?

52 54 56 <7 2z 1 ™76 80

D %49+ 3
@ Mg+l
@ Mg 270

@ %% 264

23. PG MEHP XA BEEZ B R LA - Ba fE- k2 DT

B TR A AT L R 9

N ‘//ﬁ>\\ /S _ .

@E’

@E’\L
O
@E'\z,\]:g\-:

10 R R



24. TR RA P R

29.

D 12 =~
@ 12 T3 2> 5
@ 8 =>4

@ 8T o

BLET WY ihh o F LR ) o AT S

\:J
%’;\ﬁéﬁ
—

K
Sk A
/P\\

® © 0 e
g !
Y% Il
o o
TN
Y% |
4

-

/

B 7 F kTR

BRFEE - A

—

11

-

%I:a

—_

N
&
AN

L

wiF



12



